Yaz Okulu Uzaktan Eğitim Dersleri Hakkında Genel Bilgilendirme
· Yaz okulu uzaktan eğitim dersleri Sanal Kampüs ( https://sanalkampus.nisantasi.edu.tr/ ) üzerinden işlenecektir.
· Nişantaşı Üniversitesi öğrencilerinin Sanal Kampüs’e girişte kullanacakları kullanıcı adı ilgili öğrencinin öğrenci numarası; şifre ise ilgili öğrencinin TC kimlik numarasıdır.
· [bookmark: _GoBack]Misafir öğrencilerin Sanal Kampüs’e girişte kullanacakları kullanıcı adı ve şifresi ilgili öğrencinin TC kimlik numarasıdır.
· Yaz okulunda verilen bütün uzaktan eğitim dersleri Sanal Kampüs’e tanımlanmıştır ve bütün dersler tüm öğrencilerin kullanımına açıktır. Doğru dersi takip etmek ve doğru sınava girmek öğrencilerin sorumluluğundadır.
· Uzaktan eğitim derslerinin bir vize bir de final sınavı yapılacaktır. Vize sınavı Sanal Kampüs üzerinden; final sınavı ise Nişantaşı Üniversitesi’nde sınıfta yapılacaktır.
· Uzaktan eğitim derslerinin vize ve final sınavları çoktan seçmeli olarak yapılacak ve yanlış cevaplar doğru cevapları götürmeyecektir.
· Uzaktan eğitim derslerinde öğrenciler, vize sınavlarında ilk 7 üniteden; final sınavlarında ise tüm ünitelerden sorumludur.
· Uzaktan eğitim derslerinin vize ve final sınavlarının tam tarihi ve saati Nişantaşı Üniversitesi’nin web sayfasından duyurulacaktır.
· Öğrenciler Nişantaşı Üniversitesi’nin web sayfasından yayımlanan duyuruları takip etmek zorundadır.
· Sanal Kampüs’le ilgili destek almak için sanalkampus@nisantasi.edu.tr adresine e-posta gönderebilirsiniz.
